

出十九章

背在翅膀上

神愛我們，故神操練我們，盼我們終有一天，能在信仰的開闊領空上翱翔，御風而行，擁王者之姿。

文／杏樹筆耕小組策劃 真弘撰稿
圖／張黑熊



我向埃及人所行的事，你們都看見了，且看見我如鷹將你們背在翅膀上，帶來歸我（出十九4）。

老鷹訓練幼鷹，係將幼鷹推出巢外讓其落下山谷，幼鷹為求生存不得不鼓動翅膀，振力拍動。幼鷹當然傳襲了鷹鳥的飛行基因，然初試啼聲，飛行技巧自然笨拙生嫩，翅膀的力量、平衡及收張，也無法恰如其分的掌握，即將摔落山谷時，只見母鷹如閃電般倏地自高空疾速俯衝，完美地將幼鷹馱負在背上，安全的接歸回巢。一次又一次幼鷹被摔下山谷，一次又一次生死關頭之際，母鷹出手搭救。

以色列民出埃及途中，呼求神的拯救，但卻又頑固地抱怨神的帶領，只冀求安逸的吃喝玩樂，卻不願傾心的信靠神；然而神的保守、拯救，並非意味著神只希望祂的兒女「在巢中安逸」而已，神更希望祂的兒女們能剛強、喜樂，在各樣的順、逆境中，自在的飛翔。

母鷹照顧幼鷹不是一味的叨食餵雛，時機到了，母鷹必須攪動鷹巢，使幼鷹摔落山谷，直接面對生命的戰場，激發幼鷹本有的傲人天賦，母鷹的作為看似狠心，實為大愛，看似無情，卻為必須。

我們與神的信仰關係，若只建立在「吃喝無虞」的基礎上，其實是薄弱的。以色列民每日有無缺的嗎哪供應，並未鼎煉出以色列民的信心，但在面對刀光劍影的爭戰中，通常是他們信仰的高峰。

神愛我們，故神操練我們，摔落山谷時，請記得全力鼓動翅膀，將衰殘之際，且看神如鷹將我們背在翅膀上，終有一天，我們也要在信仰的開闊領空上翱翔，御風而行，擁王者之姿。✠

信仰
專欄

杏樹
枝



耶和華的話又臨到我說：耶利米你看見甚麼？我說：我看見一根杏樹枝。
耶和華對我說：你看得不錯，因為我留意保守我的話，使得成就。